
«Від екології душі 
до екології життя»

З 24 по 27 квітня в Славутичі тривав IX Міжнародний екологіч
ний форум «Від екології душі до екології життя» та Міжнародний 
фестиваль кіно та урбаністики «86».

Цей форум започатковано міським головою ще 2006 року і спрямо
ваний він на виховання екологічної поведінки підростаючого покоління 
на основі загальнолюдських цінностей. До Славутича з ’їхалися пред
ставники громадських організацій, культурних центрів, екологічних 
клубів, що опікуються проблемами екології, з міст Вісагінас (Литва), 
Вознесенськ, Добропілля, Київ, Львів, Мелітополь, Миргород, 
Хмельницький, Славута, міст-супутників АЕС України. Серед них і мо
лодіжна рада «Майбутнє Славутича», учні Славутицького ліцею. У від
критті форуму взяла участь перший заступник голови Київської дер
жадміністрації Ганна Старикова. У вітальному слові гостя зазначила, 
що Славутич робить неоціненну справу, залучаючи молодь до активно
го життя через формування екологічної свідомості. Вона подякувала 
міському голові Володимиру Удовиченку за створення умов для моло
ді, залучення її до обговорення проблем екології та сприяння творчим 
урбаністичним та екологічним інноваціям. З учасниками форуму зу
стрілися Генеральний директор ДСП «ЧАЕС» Ігор Грамоткин, 
Генеральний директор Міжнародної радіологічної лабораторії 
Чорнобильського центру з проблем ядерної безпеки, радіоактивних 
відходів та радіоекології Михайло Бондарьков, експерт з енергетичної 
політики Національного екологічного центру України Тетяна Вербицька, 
депутат Славутицької міської ради, голова постійної комісії молоді та 
спорту, з питань інформаційних технологій Олександр Удовиченко, 
співзасновник Міжнародного фестивалю кіно та урбаністики «86» Ілля 
Гладштейн.

У програмі заходів -  секційні зустрічі, дискусійні платформи, кіно- 
покази, відвідування Зони відчуження, міста Прип’ять, ДСП «ЧАЕС». У 
рамках цих заходів піднімалися найактуальніші теми щодо сталого 
енергетичного розвитку українських міст, поширення нових практик 
міської культури, презентувався досвіду моделі Технополісу Славутича 
як екологічної та соціальної розбудови міст-супутників АЕС, ішов обмін 
досвідом між містами, що розташовані навколо АЕС.


